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Městská část Praha 1 reaguje na mimořádný zájem veřejnosti o svůj ples a uvolňuje do
prodeje dalších 100 vstupenek na stání. Ty jsou k dispozici za cenu 1 290 Kč
prostřednictvím portálu GoOut. Samotný ples se uskuteční v pátek 17. dubna 2026 v
prostorách Obecního domu.

„V naší kotlině se říká ‚změna je život‘. A k životu patří se i zastavit, pobavit se, nebo tančit, nebo jen
poslouchat dobrou hudbu. Všichni to jistě v kolotoči změn potřebujeme. Doufám, že se v Obecním
domě 17. dubna budete cítit skvěle. Navíc vám rád oznamuji, že nad naším plesem převzala záštitu
první dáma České republiky, paní Eva Pavlová. Je nám ctí,“ říká 1. místostarosta Prahy 1 David
Bodeček v jehož gesci je i kultura.

Zvýšený zájem o ples potvrzuje atraktivitu letošního programu i samotného místa konání. Obecní
dům, symbol pražské secese, nabídne návštěvníkům jedinečnou atmosféru období Belle Époque –
doby elegance, společenského života a kulturního rozmachu.

Program večera nabídne pestrou kombinaci hudby, tance i doprovodných aktivit. V hlavním sále
vystoupí předtančení Taneční školy Vavruška, Moondance Orchestra s Dashou, Czech Cabaret Show
a kapela Monkey Business. Ve Sladkovského a Riegrově sále se představí kapely Voilá, The Brownies
a MoveBREAKERS. Grégroův sál bude zpočátku sloužit jako chill out zóna s reprodukovanou hudbou
a od 1:00 se promění v afterparty s DJ Gadjo.

Po celou dobu hlavního programu bude návštěvníkům k dispozici také fotokoutek.

Ples Prahy 1 je tradiční společenskou událostí a zároveň příležitostí poděkovat zaměstnancům
radnice i zastupitelům za jejich práci pro město.

Standardní vstupenky zahrnují welcome drink, nealkoholické nápoje, pivo, víno a drobné
občerstvení. Teplé pokrmy a další nápoje budou k dispozici k dokoupení na místě. Obyvatelé Prahy 1
mají nárok na 20% slevu.

Vstupenky lze nakoupit na tomto odkazu: https://goout.net/en/tickets/ples-prahy-1/fowjb/
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